

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ВИМОГ ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ ДІАГНОСТИЧНИХ НАБОРІВ

Для забезпечення безперебійного виконання функціональних обов'язків установи, для забезпечення проведення лабораторних досліджень потрібно закупити діагностичні набори.

Провівши моніторинг вартості, установою, відповідно до кошторисних призначень, заплановано та оприлюднене оголошення щодо закупівлі діагностичних наборів очікуваною вартістю 63500,00 грн. за рахунок спеціального фонду державного бюджету – Місце поставки товару: м. Дніпро, просп. О. Поля, 48.

Предмет закупівлі: «Код ДК 021:2015 - 33140000-3, Медичні матеріали (Діагностичні набори)»

Найменування предмету закупівлі/складової предмета закупівлі	Кількість/Одиниця виміру	Вимоги до предмета закупівлі/ складової предмета закупівлі
<p>Набір для виявлення антитіл до збудника хвороби Ауескі в сироватці або плазмі крові свиней методом конкурентного ІФА</p>	<p>1 набір (5 плашок)</p>	<p>Набір для виявлення антитіл до збудника хвороби Ауескі gE, методом ІФА, ID Screen® Aujeszky gE Competition, виробник ID.vet, Франція (АБО ЕКВІВАЛЕНТ)</p> <p>Набір призначений для виявлення антитіл проти вірусу Ауескі gE методом конкурентного імуноферментного аналізу в зразках сироватки або плазми крові свиней, заражених вірусом природним шляхом.</p> <p>Комплектація одного набору: 96 лункові мікропланшети, лунки яких адсорбовані антигеном вірусу ADV– 5 шт., концентрат кон'югату мічений пероксидазою, позитивний контроль, негативний контроль, буферний розчин, буферний розчин, концентрат миючого розчину, субстратний розчин, стоп-реагент.</p> <p>В зв'язку з використанням пристрою для автоматичного промивання необхідно додатковий флакон миючого розчину.</p> <p>Температура зберігання: відповідно до інструкції по застосуванню</p> <p>Реєстрація: валідований в міжнародній референт-лабораторії МЕБ або національній референс-лабораторії ЕС.</p> <p>Термін поставки товару та термін його придатності: поставка товару протягом 10 днів з моменту надання заявки.</p> <p>Строк придатності набору не менше одного року до закінчення терміну його придатності</p>

		<p>Якість продукції має бути документально підтверджена шляхом надання у складі тендерної пропозиції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Листівкою-вкладкою. 2. Копією сертифікату /паспорту якості або відповідності виробника. 3. Копією документу, що підтверджує результат валідації проведеної в міжнародній референс-лабораторії МЕБ або в національній референс-лабораторії ЄС
<p>Набір для конкурентного імуноферментного аналізу для виявлення антитіл проти глікопротеїну E2 в сироватці або плазмі крові свиней.</p>	<p>1 набір (2 плашки)</p>	<p>Конкурентний ІФА для виявлення антитіл до збуднику класичної чуми свиней ID Screen® Classical Swine Fever E2 Competition (АБО ЕКВІВАЛЕНТ)</p> <p>Може застосовуватися для тестування як інфікованих природним чином, так і вакцинованих тварин.</p> <p>Комплектація одного набору: 96 лункові мікропланшети, лунки яких вкриті рекомбінантним глікопротеїном E2– 2 шт., концентрат кон'югату, позитивний контроль, негативний контроль, буферний розчин 8, буферний розчин 12, концентрат миючого розчину, субстратний розчин, стоп-реагент.</p> <p>В зв'язку з використанням пристрою для автоматичного промивання необхідно додатковий флакон миючого розчину.</p> <p>Температура зберігання: відповідно до інструкції по застосуванню</p> <p>Реєстрація: валідований в міжнародній референт-лабораторії МЕБ або національній референс-лабораторії ЄС.</p> <p>Термін поставки товару та термін його придатності: поставка товару протягом 10 днів з моменту надання заявки.</p> <p>Строк придатності набору не менше одного року до закінчення терміну його придатності</p> <p>Якість продукції має бути документально підтверджена шляхом надання у складі тендерної пропозиції:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Листівкою-вкладкою. 2. Копією сертифікату /паспорту якості або відповідності виробника. 3. Копією документу, що підтверджує результат валідації проведеної в міжнародній референс-лабораторії МЕБ або в національній референс-лабораторії ЄС